

27*210mm



EN

MINI LED NIGHT LAMP INSTRUCTION

SPECIFICATION:
Model: CHICKEN, 5200820/5200830
Operating Voltage: 5V
Power: 3W
Batterie intérieur: 5V 500mAh 14500 Lithium battery
Discharge time: 8-15 hours
Charging time: 2.5 hours
Light source: DIP LED
Ingress Protection: IP20
Electrical Protection Class: III
Material: ABS+PVC

CAUTION:
1. If the fan does not work at first use, please charge it first.
2. Do not squeeze, disassemble, hit the battery or leave the battery in a high temperature environment (60 °C and above) for a long time, otherwise there will be a danger of leakage or explosion.
3. This product is not a toy for children. For children under 6 years old, please use it under the supervision of your guardian.
4. If you do not use this product for a long time, please charge this product every 2 months.
5. Do not charge this product with a voltage exceeding the specified voltage.
6. Overcharging or overdischarging will affect the service life of the product.
7. Please charge it in time and disconnect the power after full charge.
7. If the product can not be charged, please replace the charging head or the data cable and try again.
8. This product has a built-in non-replaceable battery, please do not disassemble, replace or repair this product by yourself.
9. Do not dispose the lamp directly due to the battery inside.

INSTRUCTIONS:
1. Press the switch button on the back of the body to turn on the lighting mode.
2. Metal silicon nails, flexible to change a variety of positions.
3. When charging, the indicator light shows red and when it is full, the indicator light turns off red.
4. Please refer to the reasonable usage range when using the neck pole in the highest state do not tilt the night lamp, and do not tilt the chicken head excessively backward to avoid tipping.

MAINTENANCE:
1. Use only a cotton swab and alcohol to clean the lamp body.
2. Never use strong or volatile chemicals to clean the lamp, otherwise the metal or plastic parts will be damaged.

UA

МІНІ-НІЧНИК ЗІ СВІТЛОДИОДНИМ НОЧНИКОМ ІНСТРУКЦІЯ

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Model: CHICKEN, 5200820/5200830
Робоча напруга: 5 В
Потужність: 3 Вт
Акумулятор всередині: 5 В 500 мАч 14500 літієва батарея
Час розряду: 8-15 годин
Час заряджання: 2,5 години
Джерело світла: DIP-LED
Стигність захисту від вологи: IP20
Клас електрозахисту: III
Матеріал: ABS+PVC

УВАГА:
1. Якщо вентилятор не працює під час першого використання, спочатку зарядіть його.
2. Не стискайте, не розбирайте, не ударяйте по батареї та не залишайте її в середовищі з високою температурою (60 °C і вище) протягом тривалого часу, інакше може виникнути витоку або вибуху.
3. Цей виріб не є іграшкою для дітей. Для дітей віком до 6 років, будь ласка, використовуйте його під наглядом батьків.
4. Якщо він не працює протягом тривалого часу, заряджайте його кожні 2 місяці.
5. Не заряджайте цей виріб напругою, що перевищує зазначену.
6. Перезарядка або перезарядка може впливати на термін служби виробу. Будь ласка, заряджайте його вчасно та від'єднуйте живлення після повного заряджання.
7. Якщо виріб не заряджається, замініть зарядну головку або кабель передачі даних і спробуйте ще раз.
8. Цей виріб має вбудований незамінний акумулятор. Будь ласка, не розбирайте, не замінюйте та не ремонтуйте цей виріб самостійно.
9. Не викидайте лампу безпосередньо через акумулятор всередині.

ІНСТРУКЦІЯ:
1. Натисніть кнопку викимика на задній панелі корпусу, щоб увімкнути режим освітлення.
2. Металеві силіконові шпильки, гнучкі для зміни різних положень.
3. Під час заряджання індикатор світла показує червоним, а коли він повністю заряджений, індикатор гасне.
4. Будь ласка, зверніть увагу на допустимий діапазон використання. Під час використання у висхідному положенні не нахилийте голову вперед і не нахилийте голову кури надмірно назад, щоб уникнути перекидання.
5. Не викидайте лампу безпосередньо через акумулятор всередині.

ОБСЛУГОВУВАННЯ:
1. Використовуйте лише ватний тампон і спирт для очищення корпусу лампи.
2. Ніколи не використовуйте силни або лезви хімічних засобів для очищення лампи, інакше металеві або пластмасові деталі можуть бути пошкоджені.

FR

MINI LAMPE DE VEILLE LED INSTRUCTIONS

SPECIFICATIONS:
Modèle: CHICKEN, 5200820/5200830
Tension de fonctionnement: 5 V
Puissance: 3W
Batterie intérieure: Batterie au Lithium 5 V 500 mAh 14500
Autonomie: 8 à 15 heures
Temps de charge: 2,5 heures
Source lumineuse: LED DIP
Ingress Protection: IP20
Classe de protection électrique: III
Matériau: ABS + PVC

ATTENTION :
1. Si la lampe ne fonctionne pas lors de la première utilisation, veuillez la charger.
2. Ne pas comprimer, démonter ou heurter la batterie ni l'exposer à une température élevée (60 °C et plus) pendant une période prolongée, sous peine de risque de fuite ou d'explosion.
3. Ce produit n'est pas un jouet. Pour les enfants de moins de 6 ans, veuillez utiliser ce produit sous la surveillance d'un adulte responsable.
4. Si vous n'utilisez pas ce produit pendant une période prolongée, veuillez le recharger tous les 2 mois.
5. Ne chargez pas ce produit avec une tension supérieure à la tension spécifiée.
6. Une surcharge ou une décharge excessive affectera la durée de vie du produit. Veuillez le charger à temps et débrancher l'alimentation une fois la charge complète.
7. Si le produit ne se charge pas, veuillez remplacer l'embout de charge ou le câble de données et réessayer le produit.
8. Ce produit est équipé d'une batterie intégrée non remplaçable. Veuillez ne pas le démonter, la remplacer ou la réparer vous-même.
9. Ne jetez pas la lampe directement à la poubelle en raison de la présence de la batterie à l'intérieur.

INSTRUCTIONS :
1. Appuyez sur le bouton marche/arrêt situé à l'arrière du produit pour allumer la lampe.
2. Tirez sur silicone métallique flexible permettant différentes orientations.
3. Pendant la charge, le voyant est rouge. Une fois la charge complète, il s'éteint.
4. Veuillez respecter les consignes d'utilisation. Lorsque le support est déployé au maximum, ne l'inclinez pas vers l'avant et ne l'inclinez pas excessivement vers l'arrière afin d'éviter tout risque de basculement.

ENTRETIEN :
1. Nettoyez le corps de la lampe uniquement avec un coton-tige imbibé d'alcool.
2. N'utilisez jamais de produits chimiques agressifs ou volatils pour nettoyer la lampe, car cela pourrait endommager les pièces métalliques ou en plastique.

SK

MINI LED NOČNÁ LAMPA NÁVOD

ŠPECIFIKACE:
Model: CHICKEN, 5200820/5200830
Prevádzková napätie: 5V
Výkon: 3W
Vnútrošná batéria: 5V 500mAh 14500 lítiová batéria
Doba výbijania: 8-15 hodín
Doba nabíjania: 2,5 hodiny
Zdroj svetla: DIP LED
Krytie: IP20
Trieda elektrickej ochrany: III
Materiál: ABS+PVC

UPOZORNENÍ:
1. Ak ventilátor pri prvom použití nefunguje, najskôr ho nabíjте.
2. Nešťakajte, nerozoberajte, neudierajte do batérie ani ju nenechávajte dlhodobo v prostredí s vysokou teplotou (60 °C a viac), inak hrozí nebezpečenstvo úniku alebo výbuchu.
3. Tento výrobok nie je hračka pre deti. Deti do 6 rokov by mali používať iba pod dohľadom rodiča.
4. Ak tento výrobok nebudete používať dlhší čas, nabíjajte ho každé 2 mesiace.
5. Nenabíjajte tento výrobok napätím presahujúcim špecifikované napätie.
6. Prebiehanie alebo nadmerné vybitie ovplyvňuje životnosť výrobku. Nabíjajte ho včas a po úplnom nábití odpojte napájanie.
7. Ak sa u výrobku nedá zistiť, vymeňte nabíjajúcu hlavicu alebo dátový kábel a skúste to znova.
8. Tento výrobok má vestavěnou nenahradišnú batériu, preto ho sami nerozoberajte, nevymenjujte ani neopravujte.
9. Lampu nelikvidujte priamo kvôli batérii vo vnútri.

NÁVOD NA POUŽITIE:
1. Stlačte tlačidlo spínača na zadnej strane tela, aby ste zapli režim osvetlenia.
2. Kovové silikónové hadice, flexibilné na zmenu rôznych polôh.
3. Počas nabíjania svetlo kontroluje na červeno a keď je nabíjacia batéria, kontrolka zhasne na červeno.
4. Dodržujte primeraný rozsah používania. Pri používaní tyče na krk v najvyššom stave nenakláňajte lampu dopredu ani hlavu kurčiat príliš dopredu, aby ste predišli prevráteniu.

ÚDRŽBA:
1. Na čistenie tela lampy používajte iba vatový tampón a alkohol.
2. Na čistenie lampy nikdy nepoužívajte silné nebo ťažké chemikálie, inak sa poškodí kovové alebo plastové časti.

BG

МИНИ ЛЕД НОЩНА ЛАМПА ИНСТРУКЦИЯ

СПЕЦИФИКАЦИЯ:
Model: CHICKEN, 5200820/5200830
Работно напрежение: 5V
Мощност: 3W
Батерия вътре: 5V 500mAh 14500 литиева батерия
Време за разреждане: 8-15 часа
Време за зареждане: 2,5 часа
Източник на светлина: DIP LED
Защита от проникване: IP20
Клас на електрохиска защита: III
Материал: ABS+PVC

ВНИМАНИЕ:
1. Ако вентилятор не работи при първа употреба, моля, първо го заредете.
2. Не стискайте, не разглобявайте, не ударяйте батерията и не оставайте дълго време в среда с висока температура (60 °C и повече), в противен случай има опасност от изтичане или експлозия.
3. Този продукт не е играчка за деца. За деца под 6 години, моля, използвайте го под надзора на възрастни.
4. Ако не използвате този продукт дълго време, моля, зареждайте го на всеки 2 месеца.
5. Не зареждайте този продукт с напрежение, надвишаващо посоченото.
6. Превъзареждане или превъзареждане ще повлияят на експлоатационния живот на продукта. Моля, зареждайте го навреме и изключвайте захранването след пълно зареждане.
7. Ако батерията не може да се заряди, моля, сменете зарядната глава или кабела за данни и опитайте отново.
8. Този продукт има вградена несменяема батерия, моля, не разглобявайте, не сменяйте и не ремонтирате този продукт сами.
9. Не изхвърляйте лампата директно заради батерията вътре.

ИНСТРУКЦИИ:
1. Натиснете бутона за превключване на гърба на корпуса, за да включите лампата в осветление.
2. Метален силиконов маруч, гъвкав за промяна на различни позиции.
3. При зареждане индикаторна светлина свети в червено, а когато е пълна, индикаторната светлина гасне.
4. Моля, вземте разумния диапазон на употреба. Когато използвате дръжката за врата в най-високо положение, не наклонявайте лампата напред и не наклонявайте главата на пилето прекалено назад, за да избегнете преобръщане.

ПОДДРЪЖКА:
1. Използвайте само памучен тампон и спирт за почистване на корпуса на лампата.
2. Никога не използвайте силни или летливи химикали за почистване на лампата, в противен случай металните или пластмасовите части ще се повредят.

RU

МИНИ-СВЕТОДИОДНЫЙ НОЧНОЙ СВЕТИЛЬНИК ИНСТРУКЦИЯ

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модель: CHICKEN, 5200820/5200830
Рабочее напряжение: 5 В
Мощность: 3 Вт
Встроенный аккумулятор: литиевая батарея 5 В 500 мАч 14500
Время разряда: 8-15 часов
Время зарядки: 2,5 часа
Источник света: DIP LED
Степень защиты: IP20
Класс электрохимической защиты: III
Материал: ABS+PVC

ВНИМАНИЕ:
1. Если вентилятор не работает при первом использовании, сначала зарядите его.
2. Не стискайте, не разбирайте, не ударяйте аккумулятор и не оставляйте его в условиях высокой температуры (60 °C и выше) на длительное время, иначе существует опасность протечи или взрыва.
3. Этот продукт не является игрушкой для детей. Для детей младше 6 лет использовать его под присмотром взрослых.
4. Если вы не используете этот продукт в течение длительного времени, заряжайте его каждые 2 месяца.
5. Не заряжайте этот продукт с напряжением, превышающим указанное.
6. Перезарядка или перезарядка повлияют на срок службы продукта.
7. Сильное перезарядка или чрезмерное питание после полной зарядки.
8. Если продукт не заряжается, замените зарядное устройство или кабель передачи данных и попробуйте снова.
9. Этот продукт имеет встроенный несъемный аккумулятор, пожалуйста, не разбирайте, не заменяйте и не ремонтируйте этот продукт самостоятельно.
10. Не выбрасывайте лампу непосредственно через аккумулятор внутри.

ИНСТРУКЦИИ:
1. Нажмите кнопку включения на задней панели корпуса, чтобы включить режим освещения.
2. Металлический силиконовый штифт, гибкий, позволяющий менять положение.
3. Во время зарядки индикатор горит красным, а когда зарядка завершена, индикатор гаснет.
4. Пожалуйста, соблюдайте разумный диапазон использования. При использовании стойки для шеи в самом высоком положении не наклоняйте ее вперед и не наклоняйте голову куры слишком сильно назад, чтобы избежать опрокидывания.

УХОД:
1. Для очистки корпуса лампы используйте только ватный тампон и спирт.
2. Никогда не используйте сильноточные или летучие химикаты для очистки лампы, иначе металлические или пластиковые детали будут повреждены.

SR

МИНИ ЛЕД НОЩНА ЛАМПА УПУТСТВО

СПЕЦИФИКАЦИЈА:
Model: CHICKEN, 5200820/5200830
Радијна напона: 5V
Снага: 3W
Батерија унутра: 5V 500mAh 14500 литијумска батерија
Време пуњења: 8-15 сати
Време пуњења: 2,5 сати
Извор светлости: DIP LED
Защита од прозора: IP20
Класа електричне заштите: III
Материјал: ABS+PVC

ОПРЕЗ:
1. Ако вентилятор не ради при првој употреби, прво га напуните.
2. Не стискајте, не растављате, не ударите батерију и не остављајте је на високој температури (60 °C и више) дужије време, у супротном постоји опасност од цурења или експлозије.
3. Овај производ није играчка за децу. За децу млађу од 6 година, молимо вас да га користите под надзором старатеља.
4. Ако не користите овај производ дужије време, молимо вас да га пуните сваког 2 месеца.
5. Не пуните овој производ напонам који прелази наведени напон.
6. Превозаређење пуњење или превозаређење прављење ће утицати на век трајања производа. Молимо вас да га напуните на вриеме и искључите пуњење након потпуног пуњења.
7. Ако батерија не може напунити, замените главу за пуњење или кабл за пренос података и покушајте поново.
8. Овај производ има уграђену неменијувачку батерију, молимо вас да не разјављате, не замењујете или не ремонтирате овај производ сами.
9. Не бацајте лампу директно због батерије унутра.

УПУТСТВО:
1. Притисните гумбу за укључивање на страјашњој страни кућишта да бисте укључили режим осветљења.
2. Метално силиконово црево, флексибилно за промену различитих положаја.
3. Приликом пуњења, индикаторска лампица светли црвено, а када је пунa, индикаторска лампица се гаси црвено.
4. Молимо вас да се придржавате разумног опсега употребе. Када користите огрлицу за врат у највишем положају, немојте нагињати лампу напред и не нагињати главу курица напред како бисте избегли превртање.

ОДРЖАВАЊЕ:
1. Користите само памучни штапић и алкохол за чишћење кућишта лампе.
2. Никада не користите јаке или испарљиве хемикалије за чишћење лампе, јер се у супротном оштеће метални или пластични делови.

DE

MINI-LED-NACHTLAMPE ANLEITUNG

TECHNISCHE DATEN:
Modell: CHICKEN, 5200820/5200830
Betriebsspannung: 5 V
Leistung: 3 W
Akku: 5 V 500 mAh 14500 Lithium-Akku
Entladefzeit: 8-15 Stunden
Ladefzeit: 2,5 Stunden
Lichtquelle: DIP LED
Schutzklasse: IP20
Material: ABS + PVC

VORSICHT:
1. Die Lampe beim ersten Gebrauch nicht funktionieren, laden Sie sie bitte zuerst auf.
2. Die Lampe darf nicht gequetscht, auseinandergenommen oder Stößen ausgesetzt werden. Setzen Sie die Lampe nicht über längere Zeit hohen Temperaturen (60 °C) aus, da sonst die Gefahr des Auslaufs oder einer Explosion besteht.
3. Dieses Produkt ist kein Spielzeug für Kinder. Für Kinder unter 6 Jahren bitte nur unter Aufsicht von Erziehungsberechtigten verwenden.
4. Wenn Sie das Produkt längere Zeit nicht benutzen, laden Sie es alle 2 Monate.
5. Laden Sie das Produkt nicht mit einer Spannung über die angegebene auf.
6. Überladung oder Tiefentladung beeinträchtigen die Lebensdauer des Produkts. Laden Sie es bitte rechtzeitig auf und trennen Sie es nach vollständiger Aufladung vom Stromnetz.
7. Wenn sich das Produkt nicht laden lässt, tauschen Sie bitte das Ladegerät aus.
8. Das Produkt darf nicht auseinander genommen werden. Bitte ersetzen Sie den defekten Akku und versuchen Sie es erneut.
9. Dieses Produkt verfügt über einen fest eingebauten, nicht austauschbaren Akku. Bitte zerlegen, ersetzen oder reparieren Sie das Produkt nicht selbst.
10. Entsorgen Sie das Lampe aufgrund des fest eingebauten Akkus nicht direkt im Müll.

ANLEITUNG:
1. Drücken Sie den Schalter auf der Rückseite des Gehäuses, um den Beleuchtungsmodus einzuschalten.
2. Das flexible Silikonrohr ermöglicht verschiedene Positionierungen.
3. Während des Ladeprozesses leuchtet die Kontrollleuchte rot. Sobald der Akku vollständig geladen ist, leuchtet die rote Kontrollleuchte nicht mehr.
4. Bitte halten Sie den empfohlenen Betriebsbereich. Neigen Sie die Lampe nicht zu weit nach vorne und den Kopf nicht zu weit nach hinten, wenn der Halsstiel in der höchsten Position ist, um ein Umkippen zu vermeiden.
5. Bitte verwenden Sie nur Watson und Alkohol zur Reinigung der Lampe.
6. Verwenden Sie niemals aggressive oder flüchtige Chemikalien zur Reinigung der Lampe, da diese die metallischen oder Kunststoffteile beschädigen können.

Wartung:
1. Bitte verwenden Sie nur Watson und Alkohol zur Reinigung der Lampe.
2. Verwenden Sie niemals aggressive oder flüchtige Chemikalien zur Reinigung der Lampe, da diese die metallischen oder Kunststoffteile beschädigen können.

BIH

MINI LED NOĆNA LAMPA UPUTSTVO

ŠPECIFIKACIJA:
Model: CHICKEN, 5200820/5200830
Radni napon: 5V
Snaga: 3W
Baterija unutra: 5V 500mAh 14500 litijumska baterija
Vrijeme pražnjenja: 8-15 sati
Vrijeme punjenja: 2,5 sata
Izvor svjetlosti: DIP LED
Zaštita od prozora: IP20
Klasa e elektirne zaštite: III
Materijal: ABS+PVC

OPREZ:
1. Ako ventilator ne radi pri prvom upotrebi, prvo ga napunite.
2. Ne stiskajte, ne rastavljajte, ne udarajte bateriju i ne ostavljajte je u sredini visoke temperature (60 °C i više) duže vrijeme, u suprotnom postoji opasnost od curenja ili eksplozije.
3. Ovaј proizvod nije igračka за децу. За децу млађу од 6 година, молимо вас да га користите под надзором ваљасг старатеља.
4. Ако не користите овај производ дужије време, молимо вас да га пуните сваког 2 месеца.
5. Не пуните овај производ напонам који прелази наведени напон.
6. Превозаређење пуњење или превозаређење прављење ће утицати на век трајања производа. Молимо вас да га напуните на вриеме и искључите пуњење након потпуног пуњења.
7. Ако батерија не може напунити, замените главу за пуњење и кабел за пренос података и покушајте поново.
8. Овај производ има уграђену неменијувачку батерију, молимо вас да га не растављате, не мењате и не поправљате сами.
9. Не бацајте лампу директно због батерије унутра.

УПУТСТВО:
1. Притисните прекидач на страјашњој страни кућишта да бисте укључили режим осветљења.
2. Метално силиконово црево, флексибилно за промену различитих положаја.
3. Приликом пуњења, индикаторска лампица светли црвено, а када је пунa, индикаторска лампица се гаси црвено.
4. Молимо вас да се придржавате разумног опсега употребе. Када користите огрлицу у највишем положају, немојте нагињати лампу напред и немојте превртати нагињати главу плеца назад како бисте избегли превртање.

ОДРЖАВАЊЕ:
1. Користите само памучни штапић и алкохол за чишћење кућишта лампе.
2. Никада не користите јаке и испарљиве хемикалије за чишћење лампе, јер се у супротном оштеће метални или пластични делови.

RO

MINI LAMPĂ DE NOAPTE LED INSTRUCȚIUNI

SPECIFICAȚII:
Model: CHICKEN, 5200820/5200830
Tensiune de funcționare: 5V
Putere: 3W
Baterie internă: Baterie litiu 5V 500mAh 14500
Timp de descărcare: 8-15 ore
Timp de încălzire: 2,5 ore
Sursă de lumină: LED DIP
Protecție la intrare: IP20
Clasa de protecție electrică: III
Materiale: ABS+PVC

ATENȚIE:
1. Dacă ventilatorul nu funcționează la prima utilizare, vă rugăm să îl încărcați mai întâi.
2. Nu strângeți, nu dezambruiți, nu loviți bateria și nu o lăsați într-un mediu cu temperatură ridicată (60 °C și peste) pentru o perioadă lungă de timp, astfel va exista pericol de scurgere sau explozie.
3. Acest produs nu este o jucăie pentru copii. Pentru copii sub 6 ani, vă rugăm să îl utilizați sub supravegherea unui adult.
4. Dacă nu utilizați acest produs pentru o perioadă lungă de timp, vă rugăm să îl încărcați la fiecare 2 luni.
5. Nu încărcați acest produs cu o tensiune care depășește tensiunea specificată.
6. Suprăîncălzirea sau dezîncălzirea excesivă va afecta durata de viață a produsului. Vă rugăm să îl încărcați la timp și să deconectați alimentarea după ce este complet încălzit.
7. Dacă produsul nu poate fi încărcat, vă rugăm să înlocuiți capul de încălzire sau cablul de date și să îl încărcați din nou.
8. Acest produs are o baterie încorporată nelămpăabilă, vă rugăm să nu o dezambruiți, să înlocuiți sau să reparați acest produs singuri.
9. Nu aruncați direct lampă din cauza bateriei din interior.

INSTRUCȚIUNI:
1. Apăsarea butonului de comutare din spatele corpului pentru a porni modul de luminare.
2. Furtul metalic din silicon, flexibil pentru a schimba o varietate de poziții.
3. În timpul încălzirii, indicatorul luminos se aprinde în roșu, iar când este plin, indicatorul luminos se stinge în albastru.
4. Vă rugăm să consultați intervalul de utilizare recomandat. Când utilizați țija de gât la cea mai înaltă stare, nu înclinați țija înainte și înclinăți excesiv capul de pe înșur pentru a evita răsturnarea.

INTREȚINERE:

1. Folosiți doar un bețor de bumbac și alcool pentru a curăța corpul lampii.
2. Nu utilizați niciodată substanțe chimice agresive sau volatile pentru a curăța lampă, deoarece acestea pot deteriora părțile metalice sau de plastic.

HR

MINI LED NOĆNA SVJETLILKA UPUTE

SPЕЦИФИКАЦИЈА:
Model: CHICKEN, 5200820/5200830
Radni napon: 5V
Snaga: 3W
Baterija unutra: 5V 500mAh 14500 litijeva baterija
Vrijeme pražnjenja: 8-15 sati
Vrijeme punjenja: 2,5 sata
Izvor svjetlosti: DIP LED
Zaštita od prozora: IP20
Klasa električne zaštite: III
Materijal: ABS+PVC

OPREZ:
1. Ako ventilator ne radi pri prvom upotrebi, prvo ga napunite.
2. Nemojte stiskati, rastavljati, udarati bateriju i je ostavljati na visokoj temperaturi (60 °C i više) duže vrijeme, jer postoji opasnost od curenja ili eksplozije.
3. Ovaј proizvod nije igračka за децу. За децу млађу од 6 година, молимо вас да га користите под надзором старатеља.
4. Ако не користите овај производ дужије време, молимо вас да га пуните сваког 2 месеца.
5. Не пуните овој производ напонам који прелази наведени напон.
6. Превозаређење пуњење или превозаређење прављење ће утицати на век трајања производа. Молимо вас да га напуните на вриеме и искључите пуњење након потпуног пуњења.
7. Ако батерија не може напунити, замените главу за пуњење или кабл за пренос података и покушајте поново.
8. Овај производ има уграђену неменијувачку батерију, немојте сами разјављати, не замењујте или не поправљате овај производ сами.
9. Не бацајте свјетилку изравно због батерије унутра.

UPUTE:
1. Притисните гумбу за укључивање на страјашњој страни кућишта да бисте укључили режим осветљења.
2. Метално силиконово црево, флексибилно за промену различитих положаја.
3. Приликом пуњења, индикаторска лампица свјетли црвено, а када је пунa, индикаторска лампица се гаси црвено.
4. Молимо вас да се придржавате разумног опсега употребе. Када користите огрлицу у највишем положају, немојте нагињати лампу напред и немојте превртати нагињати главу плеца назад како бисте избегли превртање.

ODRŽAVANJE:
1. Za čišćenje tijela lampe koristite samo pamučni štapić i alkohol.
2. Nikada ne koristite jako ili isparljive kemikalije za čišćenje lampe, jer će se u suprotnom oštetiti metalni ili plastični dijelovi.

PL

MINI LAMPKA NOCNA LED INSTRUKCJA

SPECYFIKACJA:
Model: CHICKEN, 5200820/5200830
Napięcie robocze: 5 V
Moc: 3 W
Akumulator: bateria litowa 5 V 500 mAh 14500
Czas rozładowania: 8-15 godzin
Czas ładowania: 2,5 godziny
Źródło światła: dioda LED DIP
Stopień ochrony: IP20
Klasa ochrony elektrycznej: III
Materiał: ABS + PVC

UWAGA:
1. Jeśli wentylator nie działa przy pierwszym użyciu, należy go najpierw naładować.
2. Nie ścisnąć, nie rozmontować, nie uderzać akumulatorem ani nie pozostawiać go w wysokiej temperaturze (60 °C i więcej) na dłuższy czas, w przeciwnym razie istnieje ryzyko wycieku lub wybuchu.
3. Ten produkt nie jest zabawką dla dzieci. Osoby poniżej 6 lat powinny używać go wyłącznie pod nadzorem rodziców.
4. Jeśli produkt nie będzie używany przez dłuższy czas, należy ładować go co 2 miesiące.
5. Nie należy ładować produktu naprężeniem przekraczającym zalecaną wartość.
6. Przewożenie lub nadmierne rozładowanie wpłyną na żywotność produktu. Należy produkować i rozładować go w odpowiednim czasie i odłączyć od zasilania po pełnym naładowaniu.
7. Jeśli nie można naładować produktu, należy wymienić głowicę ładującą lub kabel do ładowania.
8. Ten produkt nie jest przeznaczony do naprawy samodzielnie, należy zgłosić uszkodzenie, wymienić lub naprawić samodzielnie.
9. Produkt posiada wbudowaną niezmienialną baterię, nie należy jej demontować, nie zmieniać ani nie poprawiać jej samodzielnie.
10. Nie należy produkować bezpośrednio do śmieci ze względu na znajdującą się w niej baterię.

INSTRUKCJA:
1. Naciśnij przycisk z tyłu obudowy, aby włączyć tryb oświetlenia.
2. Metalowy silikonowy wąż, elastyczny, umożliwiający zmianę pozycji.
3. Podczas ładowania, dioda LED świeci czerwonym światłem, a gdy jest pełna, dioda LED przestaje świecić czerwonym światłem.
4. Należy przestrzegać zasad bezpiecznego użytkowania. Używając drążka w najwyższym położeniu, nie przechylaj go do przodu ani nie przechylaj głowy kurczaka nadmiernie do tyłu, aby uniknąć przewrócenia.

KONSERWACJA:
1. Do czyszczenia korpusu lampy używaj wyłącznie wacika kosmetycznego i alkoholu.
2. Nigdy nie używaj silnych ani lotnych środków chemicznych do czyszczenia lampy, w przeciwnym razie metalowe lub plastikowe części mogą ulec uszkodzeniu.

AL

MINI LLAMÉ NATE LED UDHËNËJE

SPECIFIKIMET:
Model: CHICKEN, 5200820/5200830
Tensioni i funksionimit: 5V
Fuqia: 3W
Bateria Brenda: Bateria litium 5V 500mAh 14500
Koha e shkarkimit: 8-15 orë
Koha e karikimit: 2,5 orë
Burimi i dritës: DIP LED
Korrigjimi nga hyrja: IP20
Klasa e mbrojtjes elektrike: III
Materiale: ABS+PVC

KUJDES:
1. Nëse ventilatori nuk funksionon në përdorim të parë, ju lutemi karikoni me parë.
2. Mos e shtypni, mosqerprur, goditni baterinë ose mos e lëni nënë në një mjedie me temperaturë të lartë (60 °C e lart) për një kohë të gjatë, përndryshe do të ketë rrezik për vullnet ose shpërthim.
3. Ky produkt nuk është lojë për fëmijë. Për fëmijët nën 6 vjeç, ju lutemi përdorini këtë produkt vetëm nën ndihmën e kujdestarit tuaj.
4. Nëse nuk e përdorni këtë produkt për një kohë të gjatë, ju lutemi karikoni produktin çdo 2 muaj.
5. Mos e karikoni këtë produkt me një tension që tejkalon tensionin e specifikuar.
6. Përveç kësaj, kalimi i tensionit nën tensionin e rekomanduar do të shkaktojë dëmtim të produktit. Ju lutemi karikoni atë në kohë dhe shkëputni nga energjia pas karikimit të plotë.
7. Nëse produkti nuk mund të karikohet, ju lutemi zëvendësoni kokën e karikimit ose kabllin e të dhënave dhe provoni përsëri.
8. Ky produkt ka një bateri të integruar në përdorim të vetë, ju lutemi mos e demontoni, zëvendësoni ose riparojeni vetë këtë produkt.
9. Mos e hidhni lampën direkt për shkak të baterisë brenda.

UDHËNËJE:
1. Shtypni butonin e çelësit në pjesën e pasme të trupit për të ndezur ndriçimin e ndritshëm.
2. Tubi silikonik i thatë, fleksibël për të ndryshuar një sërë pozicionesh.
3. Gjate karikimit, drita treguese tregon të kuqe dhe kur